
Ответы 

8-9 класс 

 

Тест №1 

№ задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Ответ 2 1 2 2 1 1 1 2 1 2 

 

Тест №2 

№ задания 11 12 13 14 15 

Ответ 1 1 1 4 2 

 

Тест №3 

№ задания 16 17 18 19 20 

Ответ 3 3 3 2 4 

 

Задачи с развернутым ответом (вычислением) 

 

21. Решение 

При вложении в Сбербанк Виталий получит: 

9000 (1+10*2/100) = 10800 руб. 

При вложении в ВТБ-24:  

9000 (1+10/100)2 = 10890 руб. 

Виталий заработает на 90 руб. больше при вложении в банк ВТБ-24 

Ответ: на 90 руб. 

 

22. Решение: 

Qd= Qs 

120-Р=20+3P  

4P=100 

P1=25  

Новое предложение 

Qs=40+3P  

120-Р=40+3P  

4P=80 

P2=20  

P2 – P1 = 20-25=-5  

Ответ: сократится на 5. 

 

23. Решение: 

Сначала находим равновесную цену на рынке: 

360 – 3P = 3P – 60 => Р = 70  

Теперь определяет выручку по формуле: 

TR = P x Q = 70 x 100 = 7000 (руб.)  

Ответ: 7 тыс. руб. 



24. Решение: 

Сальдо торгового баланса = Доходы от экспорта – Расходы по импорту 

Сальдо торгового баланса = 700 – 300 = 400 талеров 

ВВП = Потребительские расходы + Валовые частные инвестиции + 

Государственные закупки товаров и услуг + Чистый экспорт 

При этом помним: чистый экспорт это и есть сальдо торгового баланса  

ВВП = 2800 + 1300 + 1500 + 400 = 6000 талеров 

Ответ: сальдо торгового баланса 400 талеров; ВВП 6000 талеров. 

 

25. Решение: 

Бухгалтерские издержки: 55 тыс. руб. + 60 тыс. руб. = 115 тыс. руб. 

Экономические издержки: 115 тыс. руб. + 50 тыс. руб. + 270 тыс. руб. = 

435 тыс. руб. 

Ответ: бухгалтерские издержки 115 тыс. руб., экономические 

издержки 435 тыс. руб. 

 

 


